7.)Монохроматический свет с длиной волны  λ = 300 нм падает на фотоэлемент, работающий в режиме насыщения (все выбитые фотоэлектроны достигают анода ). Отношение силы Iн фототока насыщения к световому потоку  Iн /Ф  =  5,0 мА/ Вт. Красная граница  фотоэффекта для материала катода больше длины волны λ  падающих фотонов в  n = λкр / λ =  2,2 раза. Найдите отношение числа N эл выбитых  фотоэлектронов к числу Nф  упавших на фотокатод за это же время фотонов  N эл / Nф.
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Решение: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!













































